# Мемы — Lurkmore

#### ← обратно к статье «Ленин»

Значимость ленинского троллинга труднопреувеличиваема и многогранна, но в наши дни выражается преимущественно в виде баттхерта у поцыентов либерастской, монархической и фашистской направленности, отчаянно пытающихся имеющиеся стопятсот стихов о Ленине заменить своими, с рифмами на «пидор». Этот троллинг, выросший из личности Гриба, его мнимых и реальных слов и деяний, и есть великое Ленинское наследие. Хе-хе... Еврейской крови в Ильиче — не более четверти, да и мамин папа (Бланк) был крещёный, но тем не менее.

Как оратор и полемист Ильич прославился фразами: «Они думают, что они мозг нации, но на самом деле они не мозг нации, а её говно!», «Сталин груб!», «Всякий боженька есть труположество», и т. д. до бесконечности. Всего за 54 года жизни Ильич выпустил материала на 54 тома сочинений<sup>[1]</sup>, собрать которые полностью для тру коммуняки долг такой же, как собрать пазл для хикки. Стиль его высказываний можно охарактеризовать как: «С ходу в табло — интеллектом».



# Электрификация

А также «лампочка Ильича». Из книги Герберта Уэллса, побывавшего в Кремле 6.10.1920.

«Россия во мгле»

Дело в том, что Ленин, который, как подлинный марксист, отвергает всех «утопистов», в конце концов сам впал в утопию, утопию электрификации. Он делает все, что от него зависит, чтобы создать в России крупные электростанции, которые будут давать целым губерниям энергию для освещения, транспорта и промышленности. Он сказал, что в порядке опыта уже электрифицированы два района. Можно ли представить себе более дерзновенный проект в этой огромной равнинной, покрытой лесами стране, населенной неграмотными крестьянами, лишенной источников водной энергии, не имеющей технически грамотных людей, в которой почти угасли торговля и промышленность? Такие проекты электрификации осуществляются сейчас в Голландии, они обсуждаются в Англии, и можно легко представить себе, что в этих густонаселенных странах с высокоразвитой промышленностью электрификация окажется успешной, рентабельной и вообще благотворной. Но осуществление



«Ну давай, расскажи мне, как дела в России», — как бы говорит Уэллсу Ильич

таких проектов в России можно представить себе только с помощью сверхфантазии. В какое бы волшебное зеркало я ни глядел, я не могу увидеть эту Россию будущего, но невысокий человек в Кремле обладает таким даром. Он видит, как вместо разрушенных железных дорог появляются новые, электрифицированные, он видит, как новые шоссейные дороги прорезают всю страну, как подымается обновленная и счастливая, индустриализированная коммунистическая держава. И во время разговора со мной ему почти удалось убедить меня в реальности своего провидения.

— И вы возьметесь за все это с вашими мужиками, крепко сидящими на земле? ...Я спорил с ним, доказывая, что большевикам придется перестроить не только материальную организацию общества, но и образ мышления целого народа. По традициям и привычкам русские — индивидуалисты и любители поторговать; чтобы построить новый мир, нужно сперва изменить всю их психологию. Ленин спросил, что мне удалось повидать из сделанного в области просвещения. Я с похвалой отозвался о некоторых вещах. Он улыбнулся, довольный. Он безгранично верит в свое дело. — Но все это только наброски, первые шаги, — сказал я. — Приезжайте снова через десять лет и посмотрите, что сделано в России за это время, — ответил он...

В следующий раз Уэллс приехал через четырнадцать лет, в 1934, когда городское население почти полностью умело читать и писать, а само государство стало индустриально развитой державой. Отака хуйня, малята.

#### Мстя за брата

Старший брат подающего надежды студента-юриста Вовы Ульянова, Александр, в студенчестве попал в дурную революционерскую компанию, начал курить, пить джин с тоником, играть в орлянку — в общем, покатился. Вместо того, чтоб мирно изучать зоологию, к коей наблюдались большие способности, Александр зачем-то (just for lulz?) решил убить царя. Способности-то были и к химии, и когда знакомые внезапно попросили его сделать им бомбу, он, как благородный человек, ни о чём их не спросил и сделал (сведения из Роберта Пейна, серия ЖЗЛ), за что и был выпилен охранкой. На молодого Вову сильно повлияли как смерть брата, так и то, что ему за компанию тоже слегка досталось. Вова обиделся, и Вова отомстил. Он не стал выпиливать коменданта Шлиссельбурга, где сидел его братец, он не стал выпиливать царя — это было слишком гуманно по отношению к буржуазии, отобравшей у него брата. И тогда...

> Грузинское застолье. Традиционные тосты окончены, тамада объявил свободный стол. Встает один:

 Я хочу выпить за Гоги. Он настоящий мужчина: он может выпить два литра вина; он может переспать с двумя женщинами; и он может отомстить за брата! Выпили. Встает другой: — Я хочу выпить за Михо. Он настоящий мужчина: он может выпить три литра вина; он может переспать с тремя женщинами; и он может отомстить за брата! Выпили. Встает

Тов. Ленин ОЧИЩАЕТ землю от нечисти.

третий: — A я хочу выпить... за Владимира Ильича Ленина! — !?.. — Я не знаю, сколько вина он мог выпить; я не знаю, со сколькими женщинами он мог переспать; НО КАК ОН ОТОМСТИЛ

#### Бгоневичок

ЗА БРАТА!

Бгоневик под гогдым именем «Вгаг капитала» $^{[2]}$ . Вошёл в истогию после того, как подгаботал на пол-ставки тгибуной для Вождя Мигового Пголетагиата. В апгеле 1917 Ленин вегнулся из Швейцагии (чегез воюющую с Россией Гегманию в пломбигованном вагоне, что само по себе отдельная истогия), где долгое вгемя ныкался от добгожелателей, и пгямо на вокзале толкнул с петвого попавшегося удобного места длинный спич, закончившийся словами «Да зд'гавствует всеми'гная социалистическая 'геволюция!». Источники утвегждают, что «Вгаг капитала» был куплен у бугжуев уже сломанным, и дгугого шанса отметиться в истогии у него не было.

Мем «броневик» употребляется как «трибуна для меня, любимого вождя», реже — как намёк на необходимость предоставления ресурсов для выступления, а также просто как синоним расово английского мема «ящик из-под мыла»:



Полугусеничный Rolls-Royce Silver Ghost Ленина. А вы говорите бронивечок

- Та-а-ак, мне есть что сказать по этому поводу. Где мой броневик?!
- Ничего, вылезу на броневичок и объясню им, что да как...
- А-а-а, батенька, залезайте к нам, на бгоневичок!

## Анекдот:

Ленин — Дзержинскому:

Всё, Феликс Эдмундович, пора завязывать. А то опять какой-нибудь конфуз случится, как тогда, в апреле. Нализались мы как-то с товарищами, и занесло нас на Финляндский вокзал, взобрался я на броневичок и такую хуйню стал нести — до сих пор разобраться не можем!

Была в советское время и такая частушка (скорее всего, детско-хулиганская):

Это что за большевик

Вдруг полез на броневик? Кепку модную он носит, Букву «Р» не произносит, С кверху поднятой рукой- Догадайся, кто такой? (Поздняя дописка): ...Кто на это даст ответ, Тот получит десять лет

### Алсо:

- Идею Ильича невозбранно позаимствовал Эльцинд в 1991 году, что глубоко символично;
- Бронеэнцикло.

## Надувное бревно

«Где то бревно, которое Ленин нёс на первом коммунистическом субботнике?

(спойлер: Оно обросло бровями и командует нами.)

>>

— Загадка времён СССР

По утверждениям чуть более чем 9000 источников, Ленин всеми силами помогал рабочим на субботнике перетаскивать охренитительное бревно. Традиция совковых субботников, по легенде, пошла именно от этого подвига. Правда, в разное время многими неблагонадёжными элементами выказывались сомнения относительно достоверности описываемых событий и подтверждавшего их фото. Так, утверждалось, что не был Ильич на субботнике том, а если и был, то бревна не носил никакого; а если даже и носил, то было оно надувное. Как оно было на самом деле, никто уже и не помнит. Но тем не менее, данная история вошла в совковый фольклор в таком, например, виде:

Дзержинский — Ленину:

— Владимир Ильич, завтра субботник. — Помню, батенька, помню, айда бгевно надувать!

Ленин — Дзержинскому:

— Феликс Эдмундович, это arxибезобгазие! Завтга субботник, а наймиты миговой бугжуазии укгали моё надувное бгевно!

Он поднял семидюймовое полено

Легким мановением руки. Мужики спросили: «Кто ты?». Он ответил скромно: «Ленин». И опизденели мужики!

Отряд пионеров решил отыскать первых участников субботника. Пришли на вокзал. Прибывает поезд «Магадан — Ленинград». Выходит дед, садится на чемодан и закручивает козью ногу. Пионеры к нему:



Такой вот матёрый человечище был...



На самом деле

— Деда, а Вы на субботнике были? — Был. — Вот здорово. А расскажите как оно было? — Да как. Выхожу из кабака, а тут маленький лысый подбегает и кричит: «Все на субботник!». Ну я его нахуй послал. — Деда, как же так? А как же субботник? — Да вот, только вернулся.

— Онекдот 50-х

Весьма примечательно, что, по данным даже советских историков, подсчитавших соучастников, бревно вместе с Ильичом несло как минимум сто человек. Что может свидетельствовать о многократном повторении Лениным и компанией коллективного акта любви к бревнам. Также мем отмечен в раннем творчестве А. Пушного песней «А Ленин всех послал на первомай…».

### Кепка

Тащемта Ленин и Кепка — неразлучимые близнецы-братья. Несколько подзабылось в 80-х, когда кепки стали прочно ассоциироваться с грузинами, и окончательно превратился в цугундер при появлении в телевизорах Лужкова — тот прочно перефорсил этот мем на себя. Однако же до сих пор 95% памятников Ленину имеют кепки. В оставшихся 5% случаев

Дельфин - Ленин в кепке / Dolphin -Lenin in a Cap Дельфин популярно о Ленине, кепке и геволюции

Ильич просто сияет лысиной. Правда, в Рыбинске и в Бийске стоят памятники в ушанах (также где-то имеется памятник с двумя кепками — на голове и в руке). Also, «В кепке — сила Ильича!»

На различных городских форумах развиваются срачи относительно сноса типового памятника Грибу. Кроме классических «Это же наша история» и прочих «Наше всё», можно встретить «Кепка представляет собой образец высокохудожественного литья». Что людям сведущим доставляет сотни радости.

### Есть такая партия!

Ленинская catch phrase, произнесённая им на Первом съезде Советов в ответ на замечание меньшевика Церетели (не того), что единой партии, способной взять в свои руки власть, в России нет и быть не может. Разумеется, Ленин добавил: «Это партия большевиков!», и, ЧСХ, оказался прав, так и вышло спустя каких-то четыре месяца. Меметичная фраза пошла в народ и теперь является универсальным ответом на множество вопросов, в том числе с политикой никак не связанных; неоднократно обыгрывалась в художественных произведениях, например, у Гайдая.

https://www.youtube.com/watch? v=NZEf8I5YUjU

Пропагандистский фильм Сталинских времён. В реальности Сталин рядом с Грибом не сидел

Есть такая партия (на случай Важных Переговоров)

«На Дерибасовской хорошая погода...» "Есть такая партия!"

Большая партия водки

# Кухарка и государство

Обыватели убеждены, что Ленин был готов вручить управление страной первому попавшемуся мимокрокодилу, приписывая Ильичу утверждение о том, что якобы «любая кухарка должна иметь возможность управлять государством». На самом деле это вырванные из контекста и жутко перекрученные слова:

Мы не утописты. Мы знаем, что любой чернорабочий и любая кухарка не способны сейчас же вступить в управление государством. В этом мы согласны и с кадетами, и с Брешковской, и с Церетели. Но мы отличаемся от этих граждан тем, что требуем немедленного разрыва с тем предрассудком, будто управлять государством, нести будничную, ежедневную работу управления в состоянии только богатые или из богатых семей взятые чиновники. Мы требуем, чтобы обучение делу государственного управления велось сознательными рабочими и солдатами и чтобы начато было оно немедленно, то есть к обучению этому немедленно начали привлекать всех трудящихся, всю бедноту.

— Статья «Удержат ли большевики государственную власть?», журнал «Просвещение», октябрь 1917 года

# Примечания

- 1. ↑ Что характерно, целиком это собрание прочитала, пожалуй, только Валерия Новодворская: «Я кинулась читать Ленина, заглотала Полное Собрание Сочинений и едва не задохнулась от ярости: везде были следы жестокости, насилия, лицемерия, компромисса».
- 2. ↑ Википидоры говорят об обратном: «Сохранившийся бронеавтомобиль "Остин-Путиловец", с именем собственным "Враг Капитала", часто ошибочно упоминаемый как "тот самый ленинский броневик", это оригинальный бронеавтомобиль, собранный в августе 1919».